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TA ČR podpoří spolupráci českých a korejských výzkumníků  

 
Technologická agentura České republiky (TA ČR) vyhlásila výsledky 3. veřejné 
soutěže programu DELTA, která je zaměřená na spolupráci se zahraničními 
partnery, kteří mají sídlo v Korejské republice. Partnerskými agenturami v rámci 
této veřejné soutěže jsou Korea Institute for Advancement of Technology (KIAT) 
a Korea Institute of Energy Technology Evaluation and Planning (KETEP). 
 
Z celkového počtu 13 návrhů projektů, které byly podány do této veřejné soutěže, 
splnilo podmínky a do dalšího hodnocení postoupilo 11 návrhů projektů. TA ČR navrhla 
k podpoře a předpokládá uzavření Smlouvy o poskytnutí podpory/vydání Rozhodnutí 
o poskytnutí podpory u 6 z nich. Podmínkou podpory je závazek financování druhé části 
projektu v partnerské zemi příslušnou agenturou, v tomto případě tedy agentury KIAT 
nebo KETEP. 
 
„Program DELTA je zaměřen na podporu spolupráce v aplikovaném výzkumu 
a experimentálním vývoji prostřednictvím společných projektů podniků a výzkumných 
organizací podporovaných TA ČR a významnými zahraničními technologickými 
a inovačními agenturami či jinými obdobnými institucemi,“ uvedl Petr Očko, předseda TA 
ČR. „Jsme potěšeni, že se nám podařilo nastavit úzkou spolupráci s partnery z Korejské 
republiky, zvláště s ohledem na zdejší vysoce vyspělý aplikovaný výzkum v mnoha klíčových 
technologických oblastech,“ dodal Petr Očko. 
 
Cílem programu je zvýšit množství konkrétních výsledků aplikovaného výzkumu 
a experimentálního vývoje v oblastech, v nichž existuje shoda se zahraničním 
partnerem, které budou úspěšně zavedeny do praxe a posílí tak konkurenceschopnost 
České republiky. Spolupráce prostřednictvím programu DELTA na společných 
projektech českých a korejských podniků a výzkumných organizací bude zahájena od 1. 
listopadu 2016. 
 
Více informací na webových stránkách www.tacr.cz 
 
 
 

 

 

 

 

Kontakt: Ing. Ivana Drábková, tisková mluvčí TA ČR, drabkova@tacr.cz, tel.: 777 016 525 


